

JUNTA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE COSALÁ

No. LICITACIÓN. - JAPACO-001/2022

JUNTA DE ACLARACIONES

EN LA LOCALIDAD DE COSALÁ, MUNICIPIO DE COSALÁ, ESTADO DE SINALOA, SIENDO LAS 13:00 HORAS DEL DÍA 15 DEL MES DE JUNIO DE 2022, PARA DAR CUMPLIMIENTO A LO ESTIPULADO EN EL ARTICULO 47 DE LA LEY DE OBRAS PUBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS DE EL ESTADO DE SINALOA, SE REUNIERON EL REPRESENTANTE DE LA JUNTA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE COSALÁ Y LOS REPRESENTANTES DE LAS COMPAÑÍAS CONSTRUCTORAS QUE ESTÁN PARTICIPANDO EN LA CONVOCATORIA NO.- 001, DEL CONCURSO DE LICITACIÓN PUBLICA NACIONAL ESTATAL N°.- JAPACO-001/2022. DENOMINADA REHABILITACIÓN DE LA RED DE AGUA POTABLE EN LA COLONIA SIERRA MOJADA, EN COSALÁ, MUNICIPIO DE COSALÁ. ESTADO DE SINALOA.

PRESIDE EL ACTO EL ARQ. DAVID RAFAEL MORA ARAGÓN EN CALIDAD DE PRESIDENTE DEL COMITÉ DE OBRAS DE LA CONVOCANTE, HACIÉNDOSE ACOMPAÑAR DEL LIC. MANUEL ARCADIO CORRALES ACOSTA AUXILIAR CONTABLE, Y EL COORDINADOR OPERATIVO DE LA DEPENDENCIA EL C. OCTAVIO BELTRÁN LEÓN.

LA VISITA AL LUGAR DE LOS TRABAJOS SE LLEVO ACABO EL DÍA 15 DE JUNIO DEL 2022, A LAS 11:00 HRS.

PREVIA SOLICITUD, EN CALIDAD DE OBSERVADORES SE PERMITIÓ EL ACCESO A ESTA JUNTA DE ACLARACIÓN, BAJO LA CONDICIÓN DE REGISTRA SU ASISTENCIA Y ABSTENERSE DE INTERVENIR EN CUALQUIER FORMA EN ESTO ACTO, EN EL TÉRMINO DEL ARTÍCULO 39, PÁRRAFO TERCERO, DE LA LEY:

| N° | EMPRESA CONTRATANTE | FIRMAS: (EN EL CUADRO QUE CORRESPONDE AL, NÚMERIO) |
|----|--|---|
| 1 | MÍNIMUM TECNOLOGÍA AMBIENTAL S.A. DE C.V. ING. ÁNGEL FERNANDO PÉREZ ANGULO | 1 |
| 2 | CINETGHIA INTEGRADORA ELECTROMECÁNICA S.A. DE C.V. ING. JOSUÉ TOMAS RAMÍREZ MONTENEGRO | W. runk |
| 3 | BAJA CALIFORNIA SUR CONSTRUCTORA S.A. DE C.V. C. ING. EDGAR OMAR FERNÁNDEZ QUINTERO | |
| 4 | | |

LA CONVOCANTE, POR CONDUCTO DEL **ARQ. DAVID RAFAEL MORA ARAGÓN,** NO GENERO DUDAS O ACLARACIONES SOBRE LOS PLANTEAMIENTOS PARA LA LICITACIÓN JAPACO-001/2022.

NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE DA POR CONCLUIDA LA REUNIÓN SIENDO LAS 13:00 HORAS DEL DÍA 15 DE JUNIO DEL 2022, FIRMANDO HAY LOS AHÍ REUNIDOS EN DICHO ACTO Y ENTREGANDO COPIA A CADA UNO DE LOS MISMOS. SIENDO ESTA LA JUNTA DE ACLARACIONES PREVIA A EL ACTO DE APERTURA QUE SE REALIZARA EL DÍA 06 DE JULIO DEL 2022 A LAS 11:00 HORAS.

2-1-1-17.

John